



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy

MSMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUČ

Č.j.: 053/PV/OVZ/2023

V Olomouci dne 19. 05. 2023

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „**LF/UPOL/ÚMTM – zobrazovací zařízení SPECT/CT**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č. zakázky: **Z2023-019501**, Vám v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

V Subkritériích pro hodnocení v rámci dílčího hodnotícího kritéria č. 2 v bodě S6 uvádíte Technický parametr CT: prostorové rozlišení přístroje < 60 μm s tím, že Maximální hodnotitelná hodnota je 10 μm. Na trhu jsou dostupná řešení, nabízející i hodnoty 9 μm a lepší.

Bude zadavatel tyto řešení, disponující ještě lepším prostorovým rozlišením dodatečně bodovat?

Odpověď:

Zadavatel tazatelem zmíněná řešení, disponující ještě lepším prostorovým rozlišením dodatečně bodovat nebude.

V souladu se zadávací dokumentací v případě, že Dodavatel uvede hodnotu příslušného tech. parametru pro hodnocení nižší než je nejnižší hodnotitelná hodnota stanovená Zadavatelem v příslušném subkritériu nebo v případě, že Dodavatel uvede hodnotu příslušného tech. parametru pro hodnocení vyšší než je nejvyšší hodnotitelná hodnota stanovená Zadavatelem v příslušném subkritériu, bude mu i přes tuto skutečnost v rámci hodnocení jeho nabídky v příslušném subkritériu, hodnocena Zadavatelem stanovená maximální hodnotitelná hodnota stanovená Zadavatelem v příslušném subkritériu.

Dotaz č. 2:

V Dalšíh technických požadavcích Zadavatel požaduje: Součástí dodávky musí být jedno vyhřívané lůžko pro laboratorní myši (o hmotnosti minimálně 15 - 35 g) a jedno vyhřívané lůžko pro laboratorní potkany (o hmotnosti minimálně 150- 250 g).

Bude zadavatel akceptovat technické řešení výměnných lůžek v rámci jednoho funkčního pouzdra?



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy

MT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Univerzita Palackého
v Olomouci

Odpověď:

Ano, pokud bude dodávka obsahovat jedno vyhřívané lůžko pro laboratorní myši (o hmotnosti minimálně 15 - 35 g) a jedno vyhřívané lůžko pro laboratorní potkany (o hmotnosti minimálně 150- 250 g), jak je v zadávací dokumentaci požadováno.

Vzhledem k tomu, že zadávací podmínky nejsou měněny ani doplňovány, nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

S pozdravem

Mgr. Petra Vopálková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky

Genius loci...